Yacts A

1. Pemute HepaBeHcTBO: 3%12 > 243
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4. Pemmnre ypaBHeHUE SIN X-COSX-COSZX:—%
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5. Pemure ypasuenue l0g,(x+2)+log,(x+1) =1

A) {-2}

B) {0}

C) {10;—2;—12+2/41}
D) {10;—2}

E) {~10;—2;—12+ 2/41}
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6. Beraucnure uaTETpaI I

A) X—=2In | x+2|

B) —x-2In|x+2|+C
C) Xx+2In|x+2]

D) x-2In|x+2|+C
E) x+2Inh|x+2|+C

[1]
7. Berancimre log 5 2-log 4 3-log 7125
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8. ITycTb X —X, =@; X, - X, =h. Haiigure x; x5 + x7x,
A) a?b + 2b2
a® +3ab

B)

E) a?b — 2b?
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9. Haifaure nponsBoanyto ¢pyskmun  y(x) = x* . @3x+2

A) V'(X) =x e . (4+3x)
B) y'(x) = x%e¥*2.(4—3x)
C) y'(x) = x%¥*2.(4+3X)
D) '(x) = x*e3**2 . (4—3x)
E) »'(X) = X% . (4 +3x)
[1]
10. Pemnte HepaBeHCTBO (X2 —4X+3)4/25—%x >0
A) (-
B) (o] U {25}
C) (—ool) U {2}
D) (—o1]
E) (—oil]ui2)
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Yacts B
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11.YnpocTtute BolpaxeHue: [[ 2 NG 2+ 275 +3. 19/ 32y2 _ 2} . %]
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12. BeimoHUTE IEWCTBUS: (1 n I)s
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13. Pemmre HepaBeHCTBO: 35iN 2 X + SN X COSX > 2
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X+= X== X+=

14. Pewmre ypasuenne: 4 2 -7 2=7 2 _poxtl

[3]
15. BuncIUTe IUIOMAas (PUTYpPhI, OTPAHUYEHHOMN JTUHUAMU
y=x+x-2 I/Iy=X3—2X2—5X+6

[4]
16. Pemmre HepaBEHCTBO:
log (\4/4x +1) >%Iog

x—1
1466+ctg 29x 1465+sin 2 2x ( )

[4]



